



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099-0250/775012 E-mail: primariabaileanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 28 august 2015, în ședința ordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.468/21.08.2015. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dl consilier local Baicu Vasile. Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, invitați fiind dna consilier juridic Hogeia Irina, dl Barbu Gheorghe, dl arhitect șef Pelgher Patrick, dl Grig Chiroiu.

Dl Primar declară ședința deschisă și propune suplimentarea ordinii de zi la punctul Diverse cu solicitarea venită din partea Liceului Tehnologic „Justinian Marina”.

Nu sunt discuții cu privire la suplimentarea ordinii de zi și de aceea dl Primar dă citire ordinii de zi în forma propusă:

1. Prezentare și aprobare proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești din data de 31 iulie 2015.
2. Proiect de hotărâre privind "Aprobare plată cotizație".
3. Proiect de hotărâre privind "Aprobare modificare structură organizatorică, organigramă și stat de funcții pentru funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice de conducere și de execuție, personalul contractual din aparatul de specialitate, serviciile publice locale și activitățile subordonate Primarului și Consiliului Local al orașului Băile Olănești".
4. Proiect de hotărâre privind "Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate a Orașului Băile Olănești".
5. Proiect de hotărâre privind "Rectificarea bugetului local pentru anul 2015."

DIVERSE:

1. Prezentarea adresei RADEF România Film privind intenția de predare a imobilelor cinematograf și Grădina de vară din Orașul Băile Olănești.
2. Prezentare proiect inițiat de SC GRIG CHITOIU MEDIA COMPANY SRL privind amenajarea unei zone de expunere steaguri și însemne turistice cu structurile de primire turistică din stațiune.
3. Prezentarea solicitării dnei Iona Negriloiu posibilitatea de a fi atribuită distincția de "Cetățean de onoare" solicitantei.
4. Prezentarea adresei Societății Naționale de Cruce Roșie din România privind încheierea unui contract de colaborare pentru susținerea activităților societății.
5. Prezentarea adresei întocmită de Liceul Tehnologic „Justinian Marina” din Băile Olănești prin care solicită avizul Consiliului Local al orașului Băile Olănești pentru închirierea unei săli de clasă.

Nemaifiind discuții cu privire la ordinea de zi, este supusă spre aprobare în forma propusă și este votată cu voturi pentru 12, fiind lipsă dl consilier local Baicu Vasile

Se dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume „**Prezentare și aprobare proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești din data de 31 iulie 2015**”.

Dl consilier local Păunescu Ovidiu face precizarea ca la procesul verbal din data de 30.06.2015 să se rectifice cele spuse de dânsul, în sensul că a spus ca dosarele să fie date la termen sau mai din timp.

Nefiind intervenții pe marginea procesului verbal prezentat se supune spre aprobare și se aprobă în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv **Proiect de hotărâre privind "Aprobare plată cotizație"**.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că în urma Hotărârii nr.12/07.07.2015 emisă de Asociația de Devoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA” s-a aprobat modificarea cotizației pentru membrii Asociației pentru anul 2015.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, este supus spre aprobare în forma propusă și este aprobat cu voturi pentru= 12.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi, respectiv **Proiect de hotărâre privind "Aprobare modificare structură organizatorică, organigramă și stat de funcții pentru funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice de conducere și de execuție, personalul contractual din aparatul de specialitate, serviciile publice locale și activitățile subordonate Primarului și Consiliului Local al orașului Băile Olănești"**.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că în urma referatului întocmit de dl architect- șef Pelgher Christian Patrick, prin care ne aduce la cunoștință că datorită volumului mare de lucru de la compartimentul urbanism este necesară crearea unui post în cadrul compartimentului pe care îl are în subordine, s-a luat hotărârea creerii unui post.

Nemaifiind intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot proiectul de hotărâre privind **"Aprobare modificare structură organizatorică, organigramă și stat de funcții pentru funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice de conducere și de execuție, personalul contractual din aparatul de specialitate, serviciile publice locale și activitățile subordonate Primarului și Consiliului Local al orașului Băile Olănești"**, proiect care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume,, **Proiect de hotărâre privind "Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate a Orașului Băile Olănești"**.

Dl Grig Chiroiu întreabă cine se ocupă de câinii vagabonzi deoarece sunt foarte mulți?

Dl Barbu Gheorghe angajat în cadrul Primăriei orașului Băile Olănești, răspunde că trebuie încheiat un contract cu o firmă de ecarisaj pentru a se putea rezolva problema, dar încă nu s-a găsit nici o firmă dispusă să vină și să rezolve această problemă.

Dl consilier local Păunescu Ovidiu face mențiunea că în spatele Vilei 15 este o persoană care hrănește câinii vagabonzi.

Dl Grig Chiroiu menționează că ar trebui să se facă adresă către asociațiile nonguvernamentale în vederea rezolvării problemei cu câinii și să se facă o adresă și către Primăria comunei Păușești Măglași deoarece sunt foarte mulți țigani care merg pe partea carosabilă deoarece un sunt trotuare.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi și anume **Proiect de hotărâre privind "Rectificarea bugetului local pentru anul 2015."**

Dl Primar expune motivele care au sta la baza acestui proiect de hotărâre.

Dl Grig Chiroiu face precizarea că la Nota de fundamentare privind Modernizare parc lipsește Devizul de lucrări.

Dl consilier local Păunescu Ovidiu spune că ar trebui să se găsească un teren pe care să poate fi amenajat un teren de football și să se înființeze o Asociație din care să facă parte și echipa de fotbal și astfel poate ar veni mai mulți sponsori.

Dl consilier local Baicu Georgetel întreabă de ce nu se face modernizarea curții primăriei cu angajații instituției?

Dl Primar Vasilache Vasile Sorin menționează că nu se poate face acest lucru, deoarece trebuiesc făcute lucrări de decopertare, asfaltare, lucrări care nu pot fi făcute cu angajații instituției.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot în forma propusă.

Proiectul de hotărâre privind " Rectificarea bugetului local pentru anul 2015" este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemai fiind proiecte de hotărâre pe ordinea de zi se trece la Diverse.

1. Dl Primar dă citire adresei venită de la RADEF ROMÂNIA FILM privind intenția de predare a imobilelor cinematograf și Grădina de vară din Orașul Băile Olănești.

Dl consilier local Trașcă Flavius întreabă dacă pentru imobilul Grădina de Vară nu suntem în proces cu firma DIATELA TOUR?

Dl Primar spune că firma DIATELA TOUR era intervenient în procesul pe care Primăria îl avea cu cei de la RADEF.

Nu mai sunt alte discuții, iar consiliul local acordă aviz favorabil adresei venită din partea celor de la RADEF.

2. Prezentare proiect inițiat de SC GRIG CHITOIU MEDIA COMPANY SRL privind amenajarea unei zone de expunere steaguri și însemne turistice cu structurile de primire turistică din stațiune.

Dl Grig Chiroiu face precizare că odată cu modernizarea acelei zone probabil că se vor construi și trotuare și piste pentru biciclete și mai spune că va premia cel mai bun proiect pentru aceea zonă..

Dl arhitect-șef face precizare că zona de protecție a drumului este de trei metri pe fiecare sens de mers, dar va analiza propunerea făcută de dl Grig Chiroiu.

Dl consilier Trașcă Flavius face precizare că în oraș ar trebui să fie indicatoare cu poziționarea hotelurilor.

Dl consilier Păunescu Ion spune că datorită faptului că pe o parte a străzii se află țeava de gaze, iar pe cealaltă este țeava de apă, nu este necesar avizul CNADR.

Dl Grig Chiroiu întreabă cine trebuie să construiască trotuare, deoarece sunt zone unde lipsesc și pietonii circulă pe partea carosabilă?

Dl arhitect -șef spune că trotuarele fac parte din domeniul public.

Nemai fiind discuții pe marginea acestui subiect, dl Primar dă citire solicitării venite din partea dnei Negriloiu prin care solicită acordarea titlului de cetățean de onoare.

Dl Primar face precizarea că pentru a primi titlul de cetățean de onoare trebuiesc întrunite anumite condiții.

Nu sunt discuții pe marginea acestei solicitări.

Se trece la punctul patru de la Diverse și anume Prezentarea adresei Societății Naționale de Cruce Roșie din România privind încheierea unui contract de colaborare pentru susținerea activităților societății.

Dl Primar face precizarea că cei de la Crucea Roșie ne-au sprijinit de fiecare dată când am avut nevoie.

Dl consilier local Baicu Georgel menționează că sunt voluntari la Crucea Roșie care se deplasează prin școli și predau tactici de prim ajutor.

Consiliul local acordă aviz favorabil cererii de susținere financiară a Filialei de Cruce Roșie.

Dl Primar dă citire ultimului punct de la Diverse și anume cererea Liceului Tehnologic „Justinian Marina” prin care solicită aprobarea închirierii unei săli de clasă, în incinta liceului, necesară desfășurării programului after-school.

Consiliul Local acordă aviz favorabil cererii venite din partea Liceului Tehnologic „Justinian Marina”.

Nemai fiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Dl consilier Păunescu Ovidiu întreabă câte camere de supraveghere se vor monta și unde vin amplasate acestea?

Dl Primar răspunde că vor fi cel puțin 16 camere, iar zonele unde se vor apleasa nu au fost hotărâte încă.

Dl consilier Trașcă Flavius face precizarea ca aceste camere de supraveghere să fie full HD, deoarece au o rezoluție mult mai bună.

Dl consilier Pahomnie C-tin face precizarea că în localitatea Cheia sunt familii care nu au contract cu URBANUL și aruncă gunoierle pe unde apucă.

Dl Primar spune că a discutat cu cei de URBAN și urmează să se i-a o hotărâre în legătură cu cei care nu au contract

Dl Grig Chiroiu spune că pe străzile unde se vor monta indicatoare cu sens unic, trebuie discutat și cu cei de la poliție.

Dl Trașcă Flavius menționează că la intersecția străzii Prâng cu strada Forestierilor este grătarul rupt.

Dl Primar precizează că a discutat cu cei de Starbag și în momentul în care se va turna ultimul strat de asfalt se va ridica și grătarul.

Dl consilier Trașcă Flavius precizează ca în dreptul familiei Margu Paula, să se monteze un grătar peste șanț.

Dl consilier local Baicu Georgel spune că la intersecția străzii Ponorului cu strada Înfrățirii lipsește o bucată de grătar, pe starda Înfrățirii este montată o balustradă care nu are legătură cu strada, strada Releului trebuie nivelată, strada Libertății trebuie ridicată mai sus deoarece mașinile ating cu partea de jos de asfalt, să se monteze un panou de informare turistică în fața parcului, în Parcul central aleea care merge paralel cu drumul să se amenajeze până la izvorul 7.

Nemai fiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
Păunescu Brănescu Ovidiu

SECRETAR,
jr.Nicolae Gorgan